

НОВОСТЬ
10.02.2020

В ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» СОСТОЯЛСЯ СЕМИНАР ПО ВНЕДРЕНИЮ ЦИФРОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

На Астраханской ТЭЦ-2 ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в начале февраля прошёл семинар по организации технического обслуживания и ремонтов оборудования. В нём приняли участие представители управления эксплуатации станций и сетей ПАО «ЛУКОЙЛ», руководители и технические специалисты «ЛУКОЙЛ-ЦУР», «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» и «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», а также эксперты по диагностике и мониторингу.

Выступая со вступительным словом, начальник управления эксплуатации станций и сетей Альберт Сорокин говорил о реализации Программы цифрового развития Группы «ЛУКОЙЛ», утверждённой в 2018 году, и о необходимой в связи с этим перестройке схем управления предприятиями.

Участники совещания рассказали энергетикам ЛУКОЙЛа о современных системах предиктивной диагностики состояния оборудования, на основе которых можно построить программную модель работы агрегатов, «обучить» её на исторических данных, а затем использовать для раннего предсказания отказов. Новая технология позволяет вместо календарного и реактивного подходов к планированию ТОиР применить проактивный.

В ходе проведенного семинара была определена стратегия по внедрению новых цифровых технологий в генерирующих Обществах ПАО «ЛУКОЙЛ» на 2020 год.